
Listy Chotovinska

vydává Obecní úřad Chotoviny

Šéfredaktor: Jaroslav Beneš

Adresa redakce: Obecní úřad Chotoviny
Telefon 381 284 295, fax: 381 284 218

Sazba a tisk: abc tiskárna Chotoviny
Reg. č. MK ČR E 13165

Z obsahu

listů

Ustavující zasedání
zastupitelstva

Dotační program
„My v tom Jihočechy 

nenecháme II”

Natáčení videoklipu
v naší obci

Florbalová liga
opět na scéně

Fotbalové tabulky

Ročník XXX. Číslo 11 Listopad 2022 ZDARMA

Martina Sochůrková 

Čím je typický podzim? Určitě svou barevností a nevyzpytatel-
ností počasí. Jistě se shodneme na tom, že stejně můžeme cha-
rakterizovat i letošní Chotovinskou podzimní prodejní výstavu, 
kterou ve dnech 15. a 16. října pro nás ve spolupráci s obcí uspo-
řádali členové Českého zahrádkářského svazu Základní organizace 
Chotoviny. Květiny hrály všemi barvami a počasí, to opravdu nene-
chalo nikoho na pochybách, že podzim přišel v plné síle – v sobotu 
bylo chladno, pošmourno, ani deště jsme nebyli ušetřeni, naopak 
neděle byla zalita sluncem a mohli jsme směle odložit své bundy
a kabáty.

Ačkoli ve stejném termínu byl v Táboře Havelský trh, do Chotovin 
opět přijela celá řada zahrádkářů a pěstitelů amatérů z blízkého i vzdá-
lenějšího okolí, aby se pokochali mnoha druhy podzimních květin
a dobře nakoupili například ovocné keře a stromky, podzimní nebo 
dušičkové dekorace, na výběr měli také rozličné dárkové zboží, 
nechybělo samozřejmě ani něco dobrého na zub. 

Nejvíce návštěvníci nakupova-
li ovoce a zeleninu, zvláště tu na 
uskladnění. Na dračku šly nejen 
brambory, ale také třeba nakrou-
hané zelí, které se fermentací
promění ve vitamínovou bombu
– zelí kysané.

V těchto dnech už všichni při-
pravují své zahrádky a zahrady 
na zimu, ta však uteče jako voda 
a opět přijde jaro a s ním i Tra-
diční prodejní výstava květin. Tu 
pro rok 2023 naplánovali cho-
tovinští zahrádkáři na 12. – 14. 
května. Přijďte, jarní výstava bu-
de jistě stejně tak povedená jako 
ta podzimní.

Chotovinská podzimní prodejní výstava 

Foto M. Pěkný
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M. Vacko

Přehled výsledků pravidelných kuželkářských soutěží 2022 – 2023
Na úvod divize čtyři výhry a vedoucí místo tabulky, malé zaváhání v Dačicích bylo napraveno s Třebíčí
a návrat na první místo. Jen tak dále! Béčko se venku trápilo, snad pomůže výhra na Hiltonu
a povede se konečně vyhrát i doma. Okresní déčko hraje v poklidu a pro radost. 

Družstvo D – Okresní přebor
KK Loko Tábor C – TJ Sokol Chotoviny D 1606 – 1629 - 3 : 5

Vacko 399, Lišková 389, Nový 420, Filip 421.
Dobrý začátek okresu, napoprvé slušná čísla a body.

TJ Sokol Chotoviny D – TJ Spartak Soběslav B 1496 – 1549 - 2 : 4 
Lišková 391, Vacko 391. Šmejkal 343, Nohejlová 371.

Domácí zápas se nepovedl a Soběslav nás tradičně poráží.

TJ Sokol Chotoviny D – KK Loko Tábor D 1564 – 1315 - 6 : 0
Lišková 371, Vacko 389, Nohejlová 408, Filip 398.

Tentokrát bereme povinné body bez zaváhání.       
Podzimní domácí utkání: 
  2. 11.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Hilton Sez.Ústí C
16. 11.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Loko Tábor C
14. 12.  středa  17:00   Chotoviny D – TJ Sokol Chýnov B

Družstvo A – Divize Jih
TJ Sokol Chotoviny – TJ N. Včelnice 3351 – 3322 - 5 : 3 Hein 579,
Makovec 566, Fořter 534, Dvořáková 567, Bartoň 545, Bystřický 560.
Velice vyrovnané utkání, soupeř nechtěl dát kůži zadarmo. V kaž-
dé dvojici jedna výhra, jedna prohra. Nakonec za bodového stavu
3 : 3 rozhodovaly uhrané kuželky. Těch jsme měli o 29 více a má-
me vítězství do tabulky.
TJ Dačice D – TJ Sokol Chotoviny     3225 – 3195 - 5 : 3  Hein 575,
Fořter 507, Bartoň 545, Dvořáková 520, Bystřický 527, Hrstka 521.    
Do Dačic se jelo pro povinné body. Bohužel slabý výkon většiny 
hráčů na to nestačil. Dobře zahrál Zbyněk, ale to bylo vše. Snad 
tento výsledek nebude na konci soutěže vadit.
TJ Sokol Chotoviny – TJ Třebíč B  3383 – 3265 - 6 : 2 Dvořáková 597, 
Bystřický 559, Makovec 558, Bartoň 549, Hrstka 529, Hein 591.   
Nejlepší výkon utkání: Nestrojil - Třebíč 616.
Třebíč přijíždí se sestavou poskládanou z bývalých ligových hrá-
čů, tak obavy byly na místě. Hrajeme dobře, solidní čísla zna-
menají průběžné vedení na kuželky i pomocné body. Na závěr
to nejlepší, v poslední rundě tři šestistovky, výborně Kamila, 
Zbyněk i soupeř...
Podzimní domácí utkání: 
11. 11.  pátek  18:00  Chotoviny A – TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí
25. 11.  pátek  18:00  Chotoviny A – TJ Jiskra Nová Bystřice

PMN, ČPD, PJ
Mládeži začínají také vypsané turnaje, letos byl vynechán první termín
v září. Kategorie mladší žáci / žákyně 10 -12 let, starší 13 -14 let / 
Pohár mladých nadějí (PMN). Dorost (15-18 let) Český poháru 
dorostu (ČPD). Junioři / juniorky (19-23) Pohár juniorů (PJ).
PMN / SC Olympia Radotín 60 hs:
Mladší žákyně
– Kamila Bartoňová 228 poražených kuželek, 2. místo, gratulace!
Starší žákyně – Kateřina Křemenová 190, 11. místo.
Starší žáci – Filip Vylít 215, 9. místo.
Nejlépší výkony: Petra Šimková – Olympia Radotín 260,
Karel Semecký – Slavoj Praha 259.
ČPD / SK Žižkov Praha 120 hs:
Matěj Poula 551, Vít Vacko 476
PJ / Chotoviny 120 hs:
Na základě výběrového řízení bylo našemu oddílu přiděleno pořa-
datelství turnaje. Bylo tedy na výběr – Šumperk nebo Chotoviny. 
K nám se přihlásilo 40 hráčů a hráček juniorské kategorie, odehrálo 
nakonec 36. Nejvíce se dařilo Petře Furstové, KK Jihlava - 605 kuželek.
Druhý nejlepší celkový výkon – 590 zahrál domácí Pavel Makovec.

Gratulujeme! Pavel Makovec 590, 1.místo; David Bartoň 499;
Martina Křemenová 504; Lenka Křemenová 495.

Následující turnaje – 17. listopadu 2022: PMN / KK Lokomotiva Tábor
ČPD / TJ Blatná   ----   PJ / TJ Slavoj Plzeň, TJ Sokol Šanov    

Popřejeme všem, ať se hodně daří a kuželky je stále baví.

Družstvo B – Krajský přebor I.
TJ Nová Ves u Č. B. A – TJ Sokol Chotoviny B  2557 – 2410 - 6 : 2 

Makovcová 352, L. Křemenová 420, L. Křemenová ml. 409, 
Křemen 380, Martina Křemenová 383, D. Bartoň 466.

Zápas v Nové Vsi dohráváme v týdnu. Výkony nestačily na nějaký 
zisk bodů, na závěr výborně zahrál David Bartoň, ale nic se již na 
stavu nezměnilo.
TJ Sokol Písek A – TJ Sokol Chotoviny B  2390 – 2313 - 6 : 2
Martina Křemenová 374, L. Křemenová 376, L. Křemenová ml. 385,

Křemen 403, D. Bartoň 396, Makovcová 379. 
Další oblíbená kuželna „Písek“. I přes rekonstrukci se moc nez-
měnilo, stále „ kůlna“ Není co k tomu dodat, rychle domů a těšit 
se na domácí utkání.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Dyn. Č. Budějovice A 2558 – 2666 - 2 : 6 

L. Křemenová 428, Makovcová 400, Nový 422,
L. Křemenová ml. 412, Bartoň 454, Křemen 442. 

Naše domácí zápasy jsou jako přes kopírák. Nehrajeme vůbec 
špatně, jen tomu stále něco málo chybí a soupeři vozí body domů.
Pěkně zahrála poslední dvojice Petr Křemen a David Bartoň, tak 
snad to vyjde již příště s Dačicemi E.
KK Hilton Sez. Ústí B – TJ Sokol Chotoviny B 2513 – 2605 - 2 : 6 

Martina Křemenová 439, Křemen 435,
L. Křemenová 448, L. Křemenová ml. 459, Makovcová 400,

D. Bartoň + Kozáková (provdaná Gabriela Kučerová) 424.
Na Hiltonu se nám poměrně daří. Bylo tomu tak i tentokrát. 
Konečně se dobré výkony sešly, soupeř trochu povolil a první, za-
sloužené vítězství je na světě. Snad na bodové vlně taky chvilku 
zůstaneme.  
Podzimní domácí utkání: 
  4. 11.  pátek  18:00  Chotoviny B – TJ Centropen Dačice E
18. 11.  pátek  18:00  Chotoviny B – TJ Kunžak A
  2. 12.  pátek  18:00  Chotoviny B – KK Hilton Sez.Ústí A

Václav Pražák ml.

Draci se snažili dobře pracovat 
především v defenzívě, což se 
jim poměrně dobře dařilo prak-
ticky celý zápas, nicméně hráči 
Realu i přesto našli v prvním
dějství pár možností ke skóro-
vání, přičemž dvě využili – 0:2. 
Druhý poločas probíhal v podob-
ném duchu, Real Tábor usilov-
ně hledal skulinky v chotovinské
obraně a Draci se naopak snažili 
útočit z rychlých protiútoků. Co 
nezvládla pokrýt obrana, to zvládl
skvěle chytající Jaroslav Málek. 
Nakonec nebyla úspěšná ani jed-
na strana a zápas dospěl do ko-
nečného skóre nastaveného z
prvního poločasu – 0:2. 

Na Chotoviny Predators čekal 
nejprve nevyzpytatelný soupeř
Double Penetration Tábor a bylo 
se rozhodně na co dívat. Utkání 

nabídlo strhující podí-
vanou s nervy drása-
jícím závěrem. Naplno
se však začala ukazovat 
vzrůstající kvalita chotovinské-
ho celku, který nakonec svého 
soupeře přetlačil a vstoupil do 
sezóny těsnou výhrou 3:2.

Proti Sokolu Sudoměřice bylo 
třeba opět podat nadstandardní 
týmový výkon, což se i v tomto 
případě podařilo. Další 3 body si
Predátoři připsali za výhru 5:3
a dali vzkaz všem svým soupe-
řům ve skupině B, že se s nimi 
musí počítat a hlavně samotní 
hráči si dokázali, že mohou le-
tos porazit prakticky kohokoliv. 
Další zápasy čekají chotovinské 
celky v listopadu, tak snad se jim
bude dařit i nadále.
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Stránku připravila
Věra Marešová
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Hradiště

Sezimovo Ústí

Božetice

Sepekov

Chotoviny

Větrovy

Chyšky

Čimelice

Milevsko B

Planá n/Lužnicí

Podolí

Meteor Tábor B

Kestřany

FC Jistebnice

TJ Stádlec

FC Bechyně

FC Táborsko C

S. Ústí/Větrovy

Chotoviny

Planá n./Luž.

SK Tučapy

Sokol Lom B

Božejovice

Větrovy B

Radenín/Kozm.

Olymp Tábor

Chotoviny B

FC Mažice 

Meteor Tábor

FC Chýnov

Slavoj Pacov

Veselí n./ Luž.

Bernartice

SK Větrovy

FC Jistebnice

Sezimovo Ústí

Sudom. u Bech.

FC Bechyně

Chotoviny

Ratibořské Hory

Mladá Vožice

TJ Choustník

Pomalu nám končí fotbalová sezóna a ta 
se nese v duchu fotbalových oslav. Letos
první dokopná na hřišti patřila našim nej-
menším nadějím, mladší přípravce. Těch nej-
menších fotbalistů a fotbalistek je opravdu 
hojně, a tak se do fotbalové klubovny sotva 
vešli jejich rodiče, kterým pro tentokrát sta-
čil prostor velmi malý, ale žádnému dospělá-
kovi to nevadilo. Vždyť oslava byla jejich ma-
lých sportovců a ti si také řádně svůj čas 
užili. Jen chvilku věnovali pozornost svému 

   Fotbalový říjen byl pro Chotoviny jako na 
houpačce. První zápas áčka, odehraný 1.10.
se Sepekovem, byl náročný, rozhodčí často
vytahoval žluté karty, nicméně v prvním 
poločase se podařilo dvakrát skórovat a 
zápas skončil pro Chotoviny dobře. Skóre 
2:1 zařídil prvním gólem J. Pěknic a k ně-
mu se přidal druhým gólem M. Kromka.
   K dalšímu zápasu kluky přivítalo Hradi-
ště, a tam nás, bohužel, čekala velká ná-
lož do naší brány. Kluci přijeli zklamaní a 
unavení, zápas byl pro nás hodně nároč-
ný, porážka 4:0 všechny dost mrzela.

Fotbalový říjen   Domácí zápas TJ Sokol Chotoviny –
FC Chyšky nám znovu moc nevyšel. Pro-
marněných šancí bylo dost, trefa do za-
řízení jen jedna, a to zásluhou T. Vrhela, 
souboj týmů nerozhodný 1:1.
   Tím ale fotbalová smůla neskončila . . . 
Další venkovní zápas Sokol Sezimovo Ústí
– TJ Sokol Chotoviny skončil naší pro-
hrou 1:0 a poslední zápas doma absol-
vovaly Chotoviny opět s prohrou, velmi 
nešťastný konec - TJ Sokol Chotoviny –
– TJ Božetice 1:2, gól vstřelil M. Kromka.
Pořád je ale o co hrát a ještě nás čekají dva
zápasy, ve kterých, věřme, snad uspějeme.
Držíme palce. Sportu zdar a fotbalu zvlášť.

Dokopná mladší přípravky trenérovi Kubovi Jordákovi, který zhodnotil 
jejich píli a snahu a všem poděkoval. Jen co
domluvil, už se to klubovnou opět začalo 
hemžit nadšenými dětmi. Samozřejmě se 
zúčastnil i druhý trenér Pepa Kubec, ten už 
se ale přes své svěřence ke slovu nedostal. 
Tak páni trenéři, snad vám příště vaši hráči 
dopřejí více prostoru, ale na vás obou je vi-
dět, jak rádi a s nadšením odvádíte svoji prá-
ci. A to, kolik dětí s radostí v přípravce hraje,
je váš úspěch. Netřeba dalších slov. Pilně tré-
nujte a na jaře opět na shledanou na hřišti!

Michal Mikšátko
– Předchozí klub: Borotín
– Fotbal hraje: 16 let
– Pozice: útočník, obránce,
               bek a brankář (nejraději chytá).
V Chotovinách se Michalovi líbí, oceňuje pře-
devším to, že se tu hráči scházejí pravidelně 
na tréninky, sešla se výborná parta, rozumí 
si nejen na trávníku, ale i mimo něj.
Do týmu ho přivedl trenér Čenda Křížka, jsou
kolegové v práci a nápad, že by si mohl za-
hrát za Chotoviny se mu hned zalíbil. Nejen 
jemu, Čenda nabídl místo v klubu i dalšímu 
svému kolegovi Davidu Černému a ten jeho 
nabídku také přijal.
Mimo jiné si na nich trenér cení toho, že ač 
jsou přespolní, chodí pravidelně na trénin-
ky, což se nedá vždy říct o některých míst-
ních hráčích, kteří občas nepřijdou, bohužel 
i bez omluvy.
Trenér je s Michalem spokojený, jako pravý 
obránce se osvědčil a ani jako brankář ne-
zklamal. Některé jeho zákroky v bráně oce-
nili i fanoušci při domácím zápase velkým po-
tleskem.
V zápase s Lomem ho dokonce trenér ohod-
notil jako jednoho z nejlepších hráčů zápasu.
Když jsem zjišťovala informace o nových tvá-
řích v B týmu, rovnou jsem položila trené-
rovi pár otázek.

Představujeme hráče týmu TJ Sokol Chotoviny B
    Čendo, jak vidíš dosavadní 
    výsledky tvého týmu?
Vidím to tak, že je to jako na houpačce. 
První tři zápasy byly v pohodě, co jsme si 
říkali v kabině, to se podařilo. Bohužel po-
tom se to malinko zadrhlo a prohráli jsme
s Olympem, tam jsme první půlku zápasu 
hráli opravdu špatně a prohráli jsme za-
slouženě... Celkově největší problém u nás 
je dávat góly, máme spoustu šancí, ale bo-
hužel neumíme je proměnit. Na tom musí-
me zapracovat.

    Co mladé posily týmu?
Tak snažíme se, aby ti kluci co nejvíce hráli, 
musím je pochválit, velmi dobrý je Cirkl. 
Šimek odehrál první dva zápasy také dobře, 
teď byl ale po nemoci a tam to bylo znát. 
Kment hrál v dorostu v bráně, u nás hraje 
velmi dobře v poli. Poprvé za nás hrál Krätzer,
velmi mladý a dobrý. Po dlouhé době si s 
námi zahrál i Ríša Hussar, také dobrý, ale u 
toho mě trošku mrzí, že nehraje pravidelně. 
Dávám klukům příležitost aby hráli, potřebu-
jí zkušenosti a ty nasbírají právě při zápasech.

    Jaké máte ambice na umístění v tabulce?
My vždy chceme hrát o co nejlepší umístě-
ní  v tabulce, vždy máme ty nejvyšší cíle, mo-
mentálně bychom chtěli být do třetího místa
a uděláme pro to všechno.

Děkuji a za všechny fanoušky přeji, aby vše vyšlo podle vašich představ.



České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz

3D NÁVRHY3D NÁVRHY3D NÁVRHY KOUPELNYKOUPELNY
OBKLADYOBKLADY

DLAŽBYDLAŽBY

KOUPELNY
OBKLADY

DLAŽBY

POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735



AUTO
ŠTARMAN
Beranova Lhota 16

Tel.: 775 105 835

PROVÁDÍME

Krátké termíny oprav

zajištění lakování vozu
autoklempířské práce

odtah vozu

Mobil: 608 333 205, e-mail: moosmarek@seznam.cz

MILIČÍNMILIČÍNMILIČÍN
Uhelné skladyUhelné skladyUhelné sklady

INFO + OBJEDNÁVKY NA TEL.: 606 159 166, 603 928 390 

SUCHÉ, KATROVANÉ

 

ČERNÉ UHLÍ, OŘECH 1, OŘECH 2, KOSTKA, KOKS

BRIKETY, ŠTĚRKY, PÍSEK - betonářský, omítkový

GARANCE

NEJNIŽŠÍCH

CEN !

 BEZ MOURU
Doprava ZDARMA  Halové uskladnění

  Rozvážíme každý den včetně sobot
Skládání dopravníkem až do sklepa 

 ! ! !

POKRÝVAČSKÉ, KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE

PŮDNÍ VESTAVBY, SÁDROKARTONY, 

ZATEPLOVÁNÍ BUDOV

Stanislav Domkář, tel.: 724 982 909, e-mail: Sdomik2@seznam.cz

Prostřední 216, Červené Záhoří, 391 37 Chotoviny
www.stavby-domek.cz 

PORADENSTVÍ - ZAMĚŘENÍ - CENOVÉ NABÍDKY - NEZÁVAZNĚ - ZDARMA

Nemáte dostatečné finanční prostředky? Nově nabízíme možnost částečného profinancování !!!
 

Dále nabízíme:
- pronájem systémového fasádního lešení  (možno včetně montáže, demontáže)

- půjčovna  nářadí 

TopAgro Lachout, s.r.o.
PRODEJ BRAMBOR
odrůda Antonie

9 Kč/kgbalení 25 kg 
cena 

objednávky
na tel. 733 747 948

výdej: Táborská č. p. 200,
Chotoviny 

pondělí až pátek
7:00 – 15:30 hodin
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